



GANZ ÁBRAHÁM
ÖNTÖDEI GYŰJTEMÉNY

Múzeumpedagógiai programjaink

A GANZ ÁBRAHÁM ÖNTÖDEI GYŰJTEMÉNYBEN

KORCSOPORTOK: 5-18 éves korig

Foglalkozások típusa: kézműves foglalkozás, múzeumpedagógiai foglalkozás, tantárgyhoz kapcsolódó múzeumi óra, tematikus foglalkozás

Kapcsolódó tantárgyak: ember és természet, fizika, környezetismeret, művészetek, rajz és vizuális kultúra, történelem

A foglalkozás díja: részvétel érvényes belépőjegy, illetve a gyermekek számára a 300 forintos múzeumpedagógiai foglalkozás díjának megváltásával lehetséges

A foglalkozások helyszíne: A Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Ganz Ábrahám Öntödei Gyűjteménye (1027 Budapest, Bem József utca 20.)

Jelentkezés és további információ:

a muzeumpedagogia@kozlekedesimuzeum.hu e-mailcímen, vagy a www.kozlekedesimuzeum.hu/hu/Tanulas honlapon

SZÍNES HARANGOK

Milyen ha(ra)ngok léteznek? Mi mindent jeleztek régen kongatásukkal? A múzeumpedagógiai foglalkozás során izgalmas és alkotó módon ismerkedünk meg a hangokkal, a harangok történetével, készítésével, és meg is szólaltatjuk őket. Alkossunk közösen egy különleges öntödei ha(ra)ngjátékot!

Ajánlott korosztály: óvodások és általános iskolások

MESÉLNEK AZ ÖNTVÉNYEK?!

Futó, vezér és más sakkbábuk, táltos paripa, szfinx és kályhaleányka... Milyen állatok, emberek és különleges lények bújnak meg az Öntödei Gyűjteményben? Vajon mit mesélnek, mi a történetük? Keresünk meg az egykori öntödében rejtőzködő figurákat és alkossuk meg történeteiket! Ti hogyan mesélnétek el? Rajzoljátok meg, építsétek meg, vagy akár hozzátok mozgásba a szereplőiteket!

Ajánlott korosztály: óvodások és általános iskolások

SZÍNEZD KI AZ ÖNTÖDÉT!

Mit rejt falai között az egykori öntöde? Hogyan működött az egykori gyár és mi mindent találhatunk ma benne? Pincétől a padlásig bejárjuk az egykori gyár épületét, megismerjük, hogyan zajlott az öntés, és mi minden készülhet ezzel a technológiával. Ti mely tárgyakat emelnétek ki a kiállításból, melyeket ajánlanátok másoknak is és milyen útvonalon vezetnétek végig a családtagjaitokat, barátaitokat? Keressük meg együtt a színeket, készítsétek el az állatok megálmodott színes öntödei gyűjteményt!

Ajánlott korosztály: általános iskolások

MESTERSÉGEM CÍMERE...

Harangöntő mesterek, asztalosok, szobrászok és szakácsok. Ganz Ábrahám egykori öntödéjében barangolva, az öntőmesterek munkáit megismerve, a különleges öntvényeket felfedezve sokféle mesterséggel találkozhatunk. Vajon milyen eszközzel dolgozik egy öntőmester? Miért kell a harangöntőnek gödröt ásni? Milyen öntvényeket találunk egy szakács konyhájában? Tartsatok velünk, fedezzük fel az egykori öntödében felbukkanó mesterségek nyomait és alkossuk meg saját mesterségünk címerét!

Ajánlott korosztály: általános iskolások

ÖNTÖDEI KONTRASZT

Milyen lenne egy gurulós, gőzölős vasaló? Létezhet-e kétméteres kulcslyuk? Mire használnál egy tenyérnyi, kisujjni mozsarat? Ezen a foglalkozáson a formák átalakulnak, a funkciók megváltoznak. Semmi sem az, aminek látszik... Vagy mégis? Fekete-fehér, szögletes-kerek, magas-mély, forró és hideg. Keressük és ismerjük meg az egykori öntöde épületében, gyűjteményében jelen lévő ellentéteket!

Ajánlott korosztály: általános iskolások

IDŐUTAZÁS MÁSKÉPP

Szenes vasaló, kályha, kávédaráló, tintatartó...

Milyen eszközök készültek öntéssel? Hogyan éltek és milyen öntvényeket használtak az emberek régen a mindennapok során? Ma milyen öntvények vesznek körül minket? Az öntvények között barangolva visszarepülhetünk az időben, megtudhatjuk mi mindent használtak a régi korok háziasszonyai, mi adott meletet a téli estéken, milyen öntvények díszítették az otthonokat. Ti hova helyeznétek el ezeket az öntött tárgyakat? Milyen öntvényekkel rendeznétek be korszerűen a szobákat, a házatokat? Legyetek a 19. vagy akár 23. század lakberendezői! Rajzoljatok, építsetek, makettezzetek, mutassátok meg a régi korok öntvényeinek utóéletét akár különböző animációs technikák segítségével is!

Ajánlott korosztály: általános és középiskolások

„ÉPÍTSD ÁT” AZ ÖNTÖDÉT!

Fűrészfogas tetőelemek, íves ablakok, forgódaruk, kupolókemencék... Az egykori öntöde épületének mely részei tetszenek a legjobban? „Bontsátok”, tervezzétek és „építsétek” át a régi gyárat saját terveitek szerint – akár új funkcióval ellátva! Mi az, amit megtartanátok, és mi az, amin változtatnátok?

Ajánlott korosztály: általános és középiskolások

FÉM ÉS TÖRTÉNELEM A 19. SZÁZAD KÖZEPÉN

Milyen történelmi események vezettek az október hatodikai eseményekhez? Hogyan kapcsolódik ehhez múzeumunk épülete, története? Milyen tárgyakat használtak abban a korban az emberek? Visszatutazunk az időben, közösen gondolkodunk, felfejtjük a miérteteket, miközben különleges fém öntvényekkel ismerkedünk meg.

Ajánlott korosztály: általános és középiskolások